



立法會
陳恒鑽 議員

致：立法會交通事務委員會主席田北辰議員, BBS, JP

請求儘快討論有關上坡系統工程進度議題

於 2009 年，政府為興建上坡地區自動扶梯連接系統和升降機系統訂立一套評審制度，並以此為 18 項改善工程進行排名。然而，計劃推行多年後，相關工程的進度一直未如理想，故本人希望委員會能儘快就上述事項展開討論。

現時，香港有許多屋苑均是依山而建，而相關的上坡地區行人改善工程經過多年討論及籌備，仍未獲得上馬開展，令區內的市民只能無奈及遺憾。以葵青區為例，現時有四個項目納入計劃當中，但只有「大窩口道至禾塘咀街升降機及行人通道系統」聲稱「已完成初步技術可行性研究」，修建完工的日期仍然是未知之數。至於排名第十的「荔景山路至麗祖路升降機及行人通道系統」，現時需待相關斜坡的業主進行修葺，致使展開工程遙遙無期。再說排名第十七的「興盛路至大窩口道升降機及行人通道系統」項目，現時鄰近的葵聯邨一、二期已經入伙，而人口將會大幅增加，居民均對無限期的等待感到極之不滿。與此同時，有部分社區要求興建的天橋系統亦一直未能受到當局的重視。我們希望，當局能夠體察民情，儘快開展相關工程的項目，以免居民每天飽受上落樓梯之苦。

有見及此，為更有效監察當局進行相關上坡地區工程的進度，現正希望委員會能儘快開展有關上坡系統工程進度議題的討論，以讓全港居民有更方便的上坡設施。

順頌
政安



陳恒鑽議員
立法會交通事務委員會委員

2015 年 6 月 14 日